

# 让家家喝上放心水



文明深圳天天见

饮用水与民生息息相关。为提高民生净福利水平，实实在在打造国际化城市，深圳市市委市政府决定，在全市范围内开展优质饮用水入户工程，提出到2018年底，要将盐田区率先打造成全市自来水直饮示范区的“样板”和对外展示的“窗口”，到2025年要实现全市自来水直饮。

今年4月30日，深圳自来水直饮盐田示范区建成仪式在

盐田区行政文化中心广场举行，这标志着盐田成为深圳市首个自来水直饮示范区，为全市其他行政区域自来水直饮工作的顺利推进奠定良好基础。

目前，深圳大力推进集中式饮用水水源地规范化建设，自来水水质综合合格率连续多年保持在99.9%以上，远高于国家标准要求，已让家家喝上放心水。

诊断供水系统状况，是实施

自来水直饮工程的第一步。在工程开始前，为彻底排查盐田片区供水系统存在的问题，水务部门会同有关政府部门，对片区进行了“全身体检”，发现其供水基础设施状况良好，具备一定的抗风能力，但仍存在原水水质有波动、部分管网保障能力不强、居民小区二次供水设施建设标准偏低及维护管理不到位等问题。为此，相关单位相继开出了标准先行、工程化改造、管理提升和风险管控等“良药”清单。

在找准盐田区供水系统症结的基础上，水务部门坚持标准先行，针对问题与风险点，在系统评估日本、美国、欧盟等发达

国家和地区饮用水水质标准的基础上，参考新国标修订内容，编制了具有高标准、严要求及区域适应性三大特色的城市自来水直饮技术标准体系。

“现在家里的自来水水质更干净，口感也更清甜。打开水龙头，就敢放心喝了！”家住盐田街道东海丽景小区的王女士，谈及自来水直饮这一民生工程连连称好，“不仅让我们的生活质量变得更高，也让生活在深圳的我们感到更幸福、更自豪。”

近年来，盐田区供水基础设施进行全面的升级改造和管理全链条的强化，全区出厂水、市政管网水和居民用户终端水水质综合

## 深圳直饮水对标国际最高标准

合格率分别达到100%、99.99%和98.39%以上，全区工业、商业、办公、居住区直饮自来水通达率100%，学校、医院、长途客运站、体育馆、图书馆、政务服务大厅、公园、广场等公共机构或场所均安装直接饮用设备，实现了向辖区用户提供安全健康、品质优良、达到可直接饮用标准的自来水。

“以行政区为单位，盐田是全国首个建成的饮用水直饮全覆盖示范区。”盐田区副区长罗毅介绍说，盐田区建成自来水直饮示范区，是一项重大民生实事。目前，盐田区全区有6万多户居民用户(用水)，入户率已经达到97%以上。(李天军)

## 大鹏新区国资与集体经济首次联合

坝光开发建设运营管理有限公司与葵联投资有限公司签署战略合作框架协议



为引导社区集体经济从“单一物业租赁”向“投资、服务、管理”等多元化模式转变，促进区属国有企业和社区集体企业共同发展，12月25日，大鹏新区坝光开发建设运营管理有限公司与葵联投资有限公司举行战略合作签约仪式。

据介绍，此次签约是大鹏新区区属国有企业和集体企业签署的第一份战略合作框架协议。坝光开发建设公司是新区区属国有企业，主要负责坝光片区基

础设施建设及公共配套设施建设，公共配套设施的运营管理，按照新区管委会决策进行战略性投资、政策性投资和新兴产业投资等。葵联投资公司是由葵涌办事处辖区葵丰、上洋等9家社区股份合作公司联合出资成立的集体经济企业，其经营效益直接关系7000多位原村民利益。

根据协议，双方将在开发建设、物业管理、公共服务、产业投资等领域进行合作，利用各自优势互补合作、共享利润、共担风险。此次签约是新区区属国有企业与集体经济的首次联合，为国有资产与集体经济共同发展探索出了新路径，也为新区集体企业参与片区重点项目建设提供了有效途径，打开了国有企业与集体企业优势互补，互利共赢，共享发展的新局面。

(蒋佳元 陈景超 江欢欢)

## “严”字当头

## 紧盯重点领域行业领域

大鹏新区多举措凝聚力量保平安

文/图 蒋佳元 徐燕媚 李泽阳

大鹏新区安委会根据省、市安委办“奋战50天 全年保平安”工作部署，结合“不忘初心、牢记使命”主题教育活动安排和新区工作实际以及安全生产形势特点，自12月10日起至2020年3月20日，集中开展岁末年初安全风险和事故隐患排查治理行动。排查治理行动坚持“严”字当头，突出重点领域、关键环节，面向基层一线，狠抓落实，切实把安全稳定作为第一要求、第一责任、第一标准，为新区高质量发展提供安全保障。



### 紧盯重点行业 压实监管责任

根据岁末年初工作特点，结合实际，大鹏新区以工贸危化、道路交通、消防、建筑施工、涉海、森林防火六大行业领域为重点，突出危险化学品、“黑油点”与烟花爆竹和燃气、有限空间作业场所、粉尘涉爆和锂电池企业、重点车辆监管、海上休闲活动、森林火灾防控等20个方面，集中组织开展岁末年初安全风险和事故隐患排查治理行动。分析研判、巡查执法、督查督办、宣传培训、科技和信息化、应急准备“六管”齐下，全部力量压上一线，明确整治内容和责任单位，确定整治步骤和时间安排。

### 丰富宣传方式 打造安全文化

大鹏新区安委办充分发挥舆论先导作用，抢占舆论高地，采取多媒休、多维度的方式发动宣传攻势，营造新区岁末年初安全“严管区”和“严管期”的氛围。



一是线上线下齐发力。行动开展以来，大鹏新区各相关单位举办十多个场次宣传活动，发放宣传物品100余件，宣传册10700余份，张贴海报2000余份，参与群众约10300人；在纸媒体、新媒体、自媒体等3种媒介刊登相关安全报道2069篇次，通过多维度宣传，广泛发动群众，面向群众一线，有效提升全民安全意识，营造浓厚的安全氛围。二是会内会外固成效。自12月10日以来，大鹏新区安委办每周在视频调度会上通报督导检查情况，同步转各单个办理，层层督促落实。三是横向纵向强发动。大鹏新区安委会通过层层部署，形成安全隐患排查整治工作“区—街道—社区”纵向动员发动，向宣传对象宣讲安全常识和自救技能。通过共同商议，聚集新区23个行业部门共同参与岁末年初安全监管专项行动，通过联合检查将治理行动深入到生产经营单位，实现“检查+宣传”的安全文化宣传新模式，促进安全管理深入人心，充分调动社会力量参与安全管理。

### 聚焦薄弱环节 压实监管职责

结合季节安全形势特点，大鹏新区安委会聚焦短板和不足，靶向瞄准，督促行业管理部门、生产经营单位精准施策。一是“三级”督导大力督查督办。新区安委办制定了岁末年初“周督导检查”计划14期。12月5日至今，新区安委办采取明察暗访、领导带队督查等方式共组织开展安全生产督导检查11次，出

### 链接 督促整改 消防隐患1034处

日前，大鹏新区消防大队针对冬春火灾防控要点，多点聚力，多方联动，多管齐下，力争筑牢消防安全防护墙。其中，该大队以“吹哨报到”机制为抓手，带动和督促新区各行业部门、各办事处，以社区为单位，组织了2次覆盖全新区的统一行动。自11月行动开展以来，新区共检查单位1467家，督促整改隐患1034处。同时，消防大队通过联合督导、错时检查、拉网排查相结合的工作模式，强化隐患整治。目前，该大队责令限期改正17家，行政处罚10家，临时查封4家，责令“三停”单位3家。

## 深圳直饮水对标

## 国际最高标准

### 街道速递

#### 龙华 大浪街道拆除楼顶违建

12月24日，居民投诉称龙华区大浪街道同胜社区白云山新村37栋业主用泡沫彩钢板在楼顶加建铁皮房，存在消防安全隐患。

接到投诉后，大浪街道立即组织人员前往核查，现场发现业主用泡沫彩钢板对楼顶原有结构进行封闭，用于住人和生火做饭，存在较大消防安全隐患。针对上述情况，执法人员向当事人特别说明了该行为的违法之处以及产生的安全隐患，要求其配合整治拆除。当事人对此表示理解，并主动清空物品。随即，大浪街道出动清拆工人对泡沫彩钢



板进行拆除，及时消除违法建筑安全隐患问题。执法人员表示将会继续加大对违法建筑的查处力度，一旦发现违法建筑将依法拆除。(文/图 王志钰 孙素文 鲁瑶)

#### 宝安 西乡街道举办新年音乐会

12月26日，宝安区西乡街道迎来挂牌三周年。当晚，西乡街道举办新年音乐会，赏红曲、听红歌，向观众传递最质朴的爱国情怀，传播最优秀的传统文化基因。

本次音乐会创新形式，采用交响音乐会和演唱会风格相结合方式进行。音乐会在著名作曲家赵季平创作的民族管弦乐《庆典序曲》声中开启。《长城随想曲》《在希望的田野上》《十送红军》《红色娘子军》《红星照我去战斗》《梨花颂》《卢沟晓月》等一首首耳熟能详的曲子让现场观众尽享视听盛宴。

据介绍，西乡街道新年音乐会是由街道举办的以高雅音乐

为主题的音乐品牌活动，已成为西乡市民期盼的新年文化盛会，也是展示西乡魅力的良好时机。通过一年一度的联欢盛会增强市民的归属感和幸福感，同时借助文化活动提高市民的审美标准，丰富市民的文化生活，从而最终推动建立文明社会。

2019年是新中国成立70周年，深圳建市40周年，西乡街道挂牌3周年。这一年，西乡街道应借势，坚持“湾区胜地、智创新城、多彩西乡”目标定位，强力推动各项工作，为宝安区谱写“湾区核心、智创高地、共享家园”新篇章，实现西乡担当、贡献西乡力量、体现西乡作用。(朱文庆 田苗)

#### 宝安 燕罗街道慰问空巢老人

12月25日，宝安区燕罗街道洪桥头社区团委组织社区志愿者在新一轮的冷空气来袭之前，开展了“邻里三相”关爱空巢老人冬季送温暖活动，让老人切身感受到社区大家庭的温暖。

活动中，社区志愿者们为老人送上棉被、大米、牛奶等慰问品，陪老人们聊天解闷，为他们提

供精神慰藉和心理抚慰，增进了与老年人之间的交流与沟通。据了解，长期以来，洪桥头社区工作人员和志愿者们不定期对辖区空巢老人进行入户走访，为他们送去温暖和关爱，用实际行动弘扬尊老、敬老的传统美德，切实把党和政府的温暖送到老人们的心坎上。(陈云强 黄海峰)

## 10位市民获评“最美大鹏人”

### 大鹏新区选出2019年“最美大鹏人”和“大鹏最美社区(小区、园区)”

日前，大鹏新区举办的2019年“最美大鹏人”和“大鹏最美社区(小区、园区)”评选结果揭晓，董旭素等10位市民获评“最美大鹏人”；西涌社区等10个小区或园区获评“大鹏最美社区(小区、园区)”。

据介绍，自2017年以来，大鹏新区每年举办“最美大鹏人”“大鹏最美社区(小区、园区)”评选工作，在全区形成了争先创优的文明新风。今年7月，大鹏新区启

动了第三届“最美大鹏人”“大鹏最美社区(小区、园区)”评选活动，拟在大鹏新区范围内评选出10个“最美社区(小区、园区)”，在2019年度全区各个领域涌现出来的先进典型中评选10名“最美大鹏人”及10名“最美大鹏人”优秀提名奖。

据介绍，自2017年以来，大鹏新区每年举办“最美大鹏人”“大鹏最美社区(小区、园区)”评选工作，在全区形成了争先创优的文明新风。今年7月，大鹏新区启

伟聪、薛丁奎获评“最美大鹏人”；亓瑶、叶少顺、周水堂、陈碧霞、刘志丹、李昆鹏、陈俊熙、卢玮瑾、王勤、古维剑获评为“最美大鹏人”优秀提名奖；溪涌社区、西涌社区、沙鱼涌居民小区、坝光社区、新竹轩小区、深圳国际生物谷海洋生物产业园、东部明珠雅苑小区、东山社区、土洋社区、东渔社区获评大鹏最美社区(小区、园区)。(蒋佳元)

## 华夏银行股份有限公司深圳大浪支行与深圳市嘉立软件有限公司债权转让暨债务催收联合公告

根据华夏银行股份有限公司深圳大浪支行(以下简称“华夏银行”)与深圳市嘉立软件有限公司(以下简称“嘉立公司”)于2019年12月16日签署的编号:SHZZX12(转让)20190001的《信贷资产转让协议(卖断)》。华夏银行将其对公告清单所列借款人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利,依法转让给嘉立公司,特公告通知各借款人及担保人。

嘉立公司作为上述债权的受让方,现公告要求公告清单中所列借款人及其担保人或借款人、担保人的承继人,从公告之日起立

即向嘉立公司履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任。若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形,请相关承债主体、清算主体代为履行义务或履行清算责任。

特此公告。

华夏银行股份有限公司深圳大浪支行  
深圳市嘉立软件有限公司  
2019年12月27日

### 公告清单

序号	借款人名称	担保人(包括抵/质押物所有权人)	借款合同	担保合同
1	罗昂	林坦、罗碧娟、罗昂	SHZZX29(融资)20170005《个人最高额融资合同》、 SHZZX29S12020170038《个人借款合同》	SHZZX29(高保)20170005-11《个人最高额保证合同》、 SHZZX29(高抵)20170005-21《个人最高额抵押合同》。

## 华夏银行股份有限公司深圳华强北支行与深圳市嘉立软件有限公司债权转让暨债务催收联合公告

根据华夏银行股份有限公司深圳华强北支行(以下简称“华夏银行”)与深圳市嘉立软件有限公司(以下简称“嘉立公司”)于2019年12月16日签署的编号:SHZZX12(转让)20190002的《信贷资产转让协议(卖断)》。华夏银行将其对公告清单所列借款人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利,依法转让给嘉立公司,特公告通知各借

款人及担保人。

特此公告。

华夏银行股份有限公司深圳华强北支行  
深圳市嘉立软件有限公司  
2019年12月27日

### 公告清单

序号	借款人名称	担保人(包括抵/质押物所有权人)	借款合同	担保合同
1	曾文科	陈洁彩、深圳市沃希顿实业发展有限公司、曾文科	SHZZX12S12020160083《个人借款合同》	SHZZX12S12020160083-11《个人保证合同》、 SHZZX12S12020160083-12《保证合同》、 SHZZX12S12020160083-21《个人抵押合同》
2	曾文科	陈洁彩、曾文科	SHZZX12(融资)20170007《个人最高额融资合同》、 SHZZX12S12020180047《个人借款合同》	SHZZX12(高保)20170007-11《个人最高额保证合同》、 SHZZX12(高抵)20170007-21《个人最高额抵押合同》